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Projekat eVOC Srbija odnosi se na 
identifikovanje i smanjenje emisija 
koje potiču od operatera koji u 
svojim procesima koriste isparljiva 
organska jedinjenja (Volatile Organic 
Compounds – VOC), nadovezujući 
se na aktivnosti Ministarstva zaštite 
životne sredine u primeni poglavlja 
V Direktive o industrijskim emisijama 
(IED).

Opšti cilj projekta je podrška 
Ministarstvu zaštite životne sredine 
Republike Srbije i Agenciji za zaštitu 
životne sredine Republike Srbije u 
transponovanju poglavlja V Direktive o 
industrijskim emisijama u nacionalno 
zakonodavstvo.

Jedna od glavnih aktivnosti na 
projektu je i povećanje konkurentnosti 
operatera u Srbiji, pre svega malih 
i srednjih preduzeća, kroz jačanje 
njihovih kapaciteta u oblasti pravilnog 
korišćenja organskih rastvarača. 
Da bi se pomoglo operaterima da 
se upoznaju sa obavezama koje su 
im propisane Uredbom, projekat će 
preduzeti niz edukativnih aktivnosti. 
Kako bi se obezbedila dugoročna 
tehnička podrška, projekat će 
pripremiti i priručnik i nekoliko brošura 
namenjenih sektorima sa najvećim 

brojem VOC operatera. Pored toga 
planirana je izrada video snimaka o 
najvažnijim temama iz ove oblasti.

U cilju pružanja podrške operaterima i 
državnim organima u administrativnom, 
tehničkom i informativnom smislu, 
projekat je uspostavio referentno 
mesto – Info centar za sva pitanja 
u oblasti emisija isparljivih organskih 
jedinjenja. Glavni zadatak Info centra 
biće da pripremi i učini jednostavnim 
i lako dostupnim detaljne tehničke i 
operativne podatke o upotrebi VOC, 
kao i podatke o važećim zakonskim 
odredbama.

Ovo je šesti u nizu Newsletter-a 
eVOC Srbija gde smo pažnju 
posvetili obezbeđivanju informacija o 
dostupnim fondovima za mala i srednja 
preduzeća za tehnološka unapređenja, 
inovacije i usaglašavanje sa VOC 
propisima i nadamo se da ćemo Vam 
i na ovaj način pružiti pomoć i ponuditi 
odgovore koji vas zanimaju. Možete 
nas kontaktirati putem telefona +381 
11 33 70 494 ili elektronske pošte  
evoc@tmf.bg.ac.rs za sva dodatna 
pitanja oko predstavljenih fondova, 
razrade Vaše projektne ideje ili drugih 
pitanja vezano za korišćenje organskih 
rastvarača i emisija VOC.
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Prijavljivanje za novi mehanizam podrške tehnološkom razvoju i inovacijama - Katapult 
akcelerator Fonda za inovacionu delatnost, još uvek je u toku. 

Koji je cilj 
programa?

Cilj ovog programa je podrška tehnološkom razvoju i inovacijama 
preduzećima koji su u ranoj fazi razvoja proizvoda i osvajanja tržišta,  kao 
i preduzećima sa dokazanom tržišnom trakcijom koja imaju za cilj da 
ubrzaju svoj rast i obezbede dodatna finansijska sredstva.  
Usluge poslovnog razvoja ili nabavka opreme za efikasnije korišćenje 
rastvarača, opreme za smanjenje i kontrolu emisija isparljivih organskih 
jedinjenja (VOC) su neki od primera potencijalnih prijava koje za cilj imaju 
smanjenje emisija VOC u skladu sa Direktivom 2010/75/EU o industrijskim 
emisijama.

Kome je 
namenjen
program?

Program je namenjen mikro ili malim preduzećima (najmanje 80% u 
privatnom vlasništvu), ne starijim od šest (6) godina u vreme podnošenja 
zahteva. 

Finansijski 
uslovi

Program nudi bespovratna sredstva u formi ulaznog (at-entry) i 
koinvestirajućeg (co-investment) granta. 
Za preduzeća u kategoriji osnivača u ranim fazama proizvoda i osvajanja 
tržišta (Ideation) visina Ulaznog granta može biti do 20.000 EUR. 
Za preduzeća koja imaju za cilj da ubrzaju svoj rast i prikupe finansijska 
sredstva (Scale - up) visina Ulaznog granta može biti do 50.000 EUR.
Svi dobitnici Ulaznog granta, uključeni u Кatapult akcelerator, biće 
smatrani podobnim za prijavu za Кoinvestirajući grant.
Nakon završetka akceleracije, preduzeće se najkasnije 9 meseci od 
završetka ciklusa akceleracije može prijaviti za koinvestirajući grant u 
maksimalnom iznosu do 300.000 EUR (umanjenom za iznos dobijenog 
Ulaznog granta), pod uslovom da preduzeće obezbedi istu visinu privatne 
investicije (50% ulaganja).

Trajanje 
projekta:

Program akceleracije će trajati tri meseca za 20 izabranih preduzeća, koja 
će dobiti podršku kroz mentorstvo i program obuke koji su prilagođeni 
njihovim potrebama. 
Koinvestirajući grant može biti korišćen u periodu od 12-24 meseca.

Rok za dostavljanje prijava je 6. decembar 2021. do 15 časova.  

Dokumentacija  
koja se 
podnosi

Kompletan set dokumentacije neophodne za prijavu dostupan je na 
internet stranici Fonda za inovacionu delatnost:
http://www.inovacionifond.rs/cir/program/program-katapult/
dokumentacija-oktobar-2021

Više informacija o programu možete naći na adresi:
http://www.inovacionifond.rs/program/program-katapult
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Javni pozivi koje smo predstavili u prethodnom Newsletter-u a koji su još uvek otvoreni su:

PODSTICANJA 
PREDUZETNIŠTVA 
KROZ RAZVOJNE 

PROJEKTE U 2021. 
GODINI

Prijem zahteva za preduzetnike, mikro i male privredne subjekte 
i zadruge nastavlja se do utroška raspoloživih sredstava koja su 
namenjena za njih.
Više informacija o programu možete naći na adresi: 

https://privreda.gov.rs/usluge/javni-pozivi/javni-poziv-za-dodelu-
bespovratnih-sredstava-u-okviru-programa-podsticanja-7
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